10.,

VEGEREDMENYEK

ANB={2;3;5;7}
B\A = {1:4,6;8;9}

x+ty=4

K=40cm
1
X: —_——
2

S, =6045081

atlag: 4

modusz: 5



median: 5
11., 12 iilési lehetdség

12, |x<2

II/A rész
13., a. 12 0 indult volna
b. 90 mérkozés
14, «x-= k—ﬂ; ke Z
8
15.,, y=60° ¢ = 80 cm esetén
a =53,78° a=74,52 cm
p =6622° b=284,52 cm
11I/B rész
16., &1 hi qé ¢l
8 8 8 8
17., a,x=0
b,x=6

Ha a feladatsort 100 pontra sikeriilt megoldanod, akkor nyugodtan varhatod a majusi

megmeérettetést.



Ha ugy érzed, hogy van még mit késziilni az érettségire, s egyéni képzésre is sziikséged van,
akkor fordulj hozzank bizalommal. Maximum harom fés csoportokban nyujtunk egyénre
szabott felkésziilési lehetdséget matematikabol, magyarbol, fizikabol, kémiabol.

Jelentkezni 1s a 06 — 20 — 94 — 62 — 027-es telefonszamon lehet. A foglalkozasok

hétkoznap délutanonként vannak. Varjuk hivasodat.

Ha 100 pontot teljesitettél, akkor valami baj van, mert az egyik végeredmény rossz!
Melyik?



